

Вырезка из газеты

4 ИЮЛ 1957 КОММУНИСТ

от

Саратов

## Куйбышевские артисты на заводе

Коллектив гастролирующего в Саратове Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького провел ряд встреч с рабочими и служащими промышленных предприятий города.

На днях в клубе завода тяжелого машиностроения состоялась такая встреча артистов с рабочим коллективом.

Со вступительным словом о творческом пути театра перед собравшимися выступил артист М. Г. Лазарев. Затем была показана картина из спектакля «Сонет Петрарки».

Заполнившие зрительный зал рабочие, работницы, техники, инженеры и служащие тепло приняли гостей.

От имени коллектива председатель завкома профсоюза А. Т. Михайлов поблагодарил куйбышевских артистов за хороший концерт.

К. ВАСИЛЬЕВА